Класс 11
Тема № 1: Какие способности нужны при выборе профессии

Цели:
· познакомить учащихся с новым лексическим материалом
по теме;
· практиковать в устной речи на базе новой лексики;
· расширить представления учащихся о жизни сверстников современной     Германии, их приоритетах в выборе профессии;
· учить высказывать свое отношение к будущей профессии.
Ход урока
1. Организационный момент.
2. Речевая зарядка.
Haben Sie schon Ihren Beruf gewählt? 
Welchen Beruf haben Sie gewählt? 
Was ist bei der Berufswahl für Sie (nicht) wichtig?

 Was ist bei der Berufswahl für Sie am wichtigsten? 
Welche Berufe sind in Russland bei den Jugendlichen besonders populär?
Welche Berufe bevorzugen Mädchen? Welche Berufe finden Jungen attraktiv? 
3.Сообщение темы урока: 
Wir sprechen zum Thema „Beruf.
4.
Знакомство   учащихся  с   новой  лексикой   по  теме
Die Arbeitsstelle, die Bewerbung, die Fähigkeit, das Gym​nasium, die Hauptschule, der Lebenslauf, die Lehrstelle, die Realschule, der Schulabschluss, die Schwächen, sich bewer​ben bei Dat., sich eignen zu Dat., fürAkk., sich für einen/zu ei​nem Beruf eignen, ... kommt es auf Akk. an, eine Lehrstelle/ Arbeitsstelle finden, sich um eine Stellung bei einer Firma be​werben, der Absolvent/die Absolventin, das Arbeitsamt, der Ausbildungsplatz, der Berufsbereich, der Berufsförderungs​lehrgang, die Berufswahl, der Designer, die Kontaktfähigkeit, die Körperpflege, der Lehrvertrag, die Leistungsfähigkeit, der Metallbauer, der Programmierer, die Sprachbeherrschung, die Tatsache, der Tierpfleger, der Traumberuf, der Umweltberater, die Vermittlung; angehen Akk, berechtigen, einschätzen Akk., sich konzentrieren, reagieren auf Akk, unterschreiben, verdie​nen, verlassen, versetzen, sich verspäten
5 Работа по учебнику:

a)Nach der Schulzeit kommt die Berufswahl. Für die Berufswahl muss- jeder seine Fähigkeiten kennen.
b)Seite 159, Übung 2
· Beim Singen kommt es auf musikalische Leistungsfähigkeit an.
· Am Computer kommt es auf logisches Denken an.
· Bei    einer    Party    kommt    es    auf Kontaktfähigkeit an.
· Beim Einkaufen kommt es auf rechner​isches Denken an.
· Beim Schachspielen kommt es auf logisch​es Denken an.
· Bei   den   Kontakten   mit   Ausländern kommt es auf Sprachbeherrschung und Kontaktfähigkeit an.
· In den Discos kommt es auf Teamfahigkeit an.

· Beim Fremdsprachenunterricht kommt    es auf Gewissenhaftigkeit an.
   
· Bei einer Diskussion kommt es auf logisches Denken an.
· Beim Sport kommt es auf körperliche und gesundheitliche Leistungsfähigkeiten an.
· Auf    dem    Markt    kommt    es    auf  Kontaktfähigkeit an.
· Beim Mathematikunterricht kommt es auf rechnerisches und logisches Denken an.
· In den Weltkämpfen kommt es auf Gewissenhaftigkeit an.
· Bei der Hilfeleistung kommt es auf Gewissenhaftigkeit und gesundheitliche
Leistungsfähigkeit an.
· Bei der kreativen Arbeit kommt es auf Ideenreichtum an.
· Bei den Hausaufgaben kommt es auf Gewissenhaftigkeit an.
· Bei  der   Handarbeit   kommt   es   auf Hand— und Fingergeschick an.
· Bei der Projektarbeit kommt es auf Ideenreichtum an.
6. Работа по рабочей тетради: Страница 91 , упражнение 1
Erklären Sie die folgenden Begriffe

7.Подведение итогов

8. Домашнее задание знать слова
